

Перелік заходів, обсяги та джерела фінансування Програми в новій редакції

Назва замовника *Калуський РВП ГУНП України в Івано-Франківській області*

Назва програми *Програма перерахування субвенції з бюджету Калуської міської територіальної громади до державного бюджету для покращення матеріально-технічного стану Калуського РВП ГУНП України в Івано-Франківській області на 2023-2025 роки*

тис. грн.

№ п/п	Найменування заходу	Виконавець	Термін виконання	Орієнтовні обсяги фінансування тис. грн.					Очікувані результати
				роки	всього	в т.ч. за джерелами фінансування			
						обласний бюджет	Бюджет Калуської МТГ	інші джерела	
1	Забезпечення паливно-мастильними матеріалами, автозапчастинами службового автотранспорту, ремонт службового автотранспорту, матеріально-технічними цінностями, комп'ютерною технікою, засобами відеоспостереження, канцтоварами, технічними засобами на території Калуської міської територіальної громади (Калуська МТГ), проведення ремонтних робіт (придбання будівельних матеріалів) для Калуського РВП, оснащення автопатрульних нарядів системами супутникового спостереження GPS-маяками, встановлення камер на території громади для здійснення відеонагляду за правопорядком в громадських місцях, встановлення стікерів для екстреного виклику нарядів поліції на території Калуської МТГ, закупівлі засобів безперебійного живлення нових транспортних засобів для виконання службових обов'язків матеріально - технічне забезпечення майданчика для тимчасового зберігання транспортних засобів, засобами освітлення, відео фіксації, комп'ютерною технікою та ін.	<i>Калуський РВПГУНП</i>	<i>2023-2025 роки</i>						Забезпечення належної мобільності підрозділів поліції для попередження правопорушень та розкриття злочинів, профілактики злочинності. Негайне реагування на заяви і повідомлення громадян, недопущення вчинення злочинів та правопорушень на території Калуської МТГ. Для забезпечення ефективної роботи та належних умови праці поліцейським офіцерам громади. Підтримка публічного порядку та безпеки громадян на максимально високому рівні
	Всього:				2110	-	2110	-	
	<i>в тому числі</i>				1370	-	1370	-	
					370	-	370	-	
					370	-	370	-	

Замовник програми

Андрій ДОНЕЦЬ

Керівник програми

Мирослав ТИХИЙ